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CÂMARA MUNICIPAL DE BAVEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO
Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 2Sa Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos onze do
maio de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretaria, vereadora Rosiene
Sarinho e 2a Secretaria em exercício, o
vereador Hermerson Caminhoneiro.

Aos onze dias do mês de maio dias do ano de dois mil e vinte e um,

à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de Souza e Rosângela

de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto

Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva, Humberto Pereira

Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas,

Josimar Adão Varsalle, Lenildo da ONG, Luciano de Souza Cabral,

Roberto da Silva. Os vereadores Sandoval Veríssimo de Souza

Filho, Luciano Canuto dos Santos, e a vereadora Dani Dantas

justificaram suas ausências nesta sessão. O presidente, vereador

Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos convidando a vereadora LL--A.p,t9'

Rosiene Sarinho para assumir a 1a secretaria e o vereador

Hermerson Caminhoneiro para a 2a secretaria da Mesa Diretora.

Em seguida o presidente convidou o vereador Hermerson

Caminhoneiro para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O

presidente solicitou a primeira secretária, vereadora Rosiene

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo 58.306-000 - CNPj 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


.11

2

~~,.DE8AYI<IJ.\'

<LliJJ"

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Sarinho, a leitura da ata anterior. Ata em discussão, em votação,

ata aprovada por unanimidade. Não houve expediente do dia. Na

ordem do dia constam as seguintes matérias regimentais:

Requerimento de nO 292/2021 de autoria do vereador ADJAIR DA

SAÚDE. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs 295 e 296/2021

de autoria do vereador BEL SOLDADO. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimento de nO 293/2021 de autoria do vereador BETINHO DA

RS. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Requerimento de nO 294/2021 de

autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimento em discussão,

em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 290 e 291/2021 de autoria da vereadora

ROSIENE SARINHO. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. A MESA PASSOU A

CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA

SAÚDE agradeceu a SEINFRA pelo atendimento de seu

requerimento referente a melhoria a Rua Francisco Marques da

Fonseca, frisando a importância desta via para o mercado público e

todo O bairro da Imaculada. DA TRIBUNA o vereador BEL
SOLDADO apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA a capinação e serviço de tapa buraco na Rua Zumbi dos

Palmares, no bairro do Mário Andreazza. DA TRIBUNA o vereador

CAL DO SESI voltou a falar da questão das três ambulâncias

básicas do município, citando que em trabalho de fiscalização
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confirmou que as mesmas não têm os equipamentos necessários,

se quer uma maca. Que isso requer cuidado, pois se faz necessário

que esses equipamentos sejam reparados. Citou ainda que recebeu

denúncia de que esses equipamentos sumiram na transição de

governo e que precisamos apurar esses fatos. DA TRIBUNA o

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO apresentou

Requerimento verbal, solicitando da Secretaria de Saúde, educação

e ação social que envie para esta Casa cópias de extratos

bancários e também de contratos firmados nessas secretarias.

Registrou que este requerimento reitera seu requerimento já

apresentado dia 08 de abril e até o momento não obteve resposta.

Requerimento verbal, solicitando da Seco de Saúde a restruturação

da área de fisioterapia da Policlínica Benjamim Maranhão. DA

TRIBUNA o vereador JOSIMAR VARSALLE apresentou

Requerimento verbal, solicitando do DMTRAN para fazer uma

restruturação nos redutores de velocidades do nosso município.

Disse que só esta semana presenciou três acidentes, então se faz

necessário restaurar os redutores de velocidades para assim evitar

acidentes. O VEREADOR BETINHO DA RS ASSUMIU OS ~

TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA f~

referência ao massacre na creche, onde vitimaram cinco pessoas,

entre elas, crianças. Falou que no país existem jovens que estão

arquitetando ataques nas escolas e creches do país e que isso é
preocupante, inclusive, por que não foi a segurança do país que

detectou este criminoso que recentemente foi detido. Pediu ao seto

de segurança do nosso município que possa colocar a patrulha
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escolar em movimento de ronda, que é preciso prevenir, para evitar

que algo pior aconteça. Apresentou Indicação verbal, de autoria

conjunta com o vereador Nildo da Casa Branca, que indica a

prefeita do município que possa encaminhar projeto de lei para esta

Casa com o intuito do município fornecer absorvente higiénico as

mulheres em estado de vulnerabilidade e/ou situação de rua, no

nosso município. Citou a importância deste atendimento as

mulheres da nossa cidade, através dos postos de PSF. Disse ainda

que esta situação das mulheres também afastam as mesmas da

frequência escolar, pois as mesmas não dispõem de recursos para

a compra dos absorventes higiénicos e a situação afeta, inclusive, a

parte psicológica das mulheres. Foi Aparteado pelo vereador Nildo

da Casa Branca. DA TRIBUNA a vereadora ROSIENE SARINHO

apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA o serviço

de nivelamento da Rua João da Mata com a travessa Oalva Saraiva

e com a Rua Bom Jesus, no bairro do SESI. Frisou que as chuvas

estão chegando e é preciso fazer algo para que a rua não tenha a

situação piorada. Registou o aniversário do seu filho Rafael Sarinho

no dia de hoje. Foi Aparteado pelo vereador Luciano do Impaettl---Jr.,:~

Som, pela vereadora França, pelo vereador Nildo da Casa Branca,

pelo vereador Cal do SESI, pelo vereador Hermerson I I~
Caminhoneiro, pelo vereador Lenildo da ONG, pelo vereador Sei ~ ,PJ~
Soldado, pelo vereador Adjair da Saúde, pelo vereador Jefferson ./ /

Oliveira, pelo vereador Pastor Josimar Varsalle. Não havendo mais

oradores, o presidente em exercício, vereador Betinho da RS

declarou encerrada a presente sessão ordinária. E para constar, foi
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lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, primeira

secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo presidente, vereador

Nôquinha, pelo presidente em exercício vereador Betinho da RS e

pelo segundo secretário em exercício, vereador Hermerson

Caminhoneiro. Sala das Sessões da Casa Severaque Dionísio,

Câmara Municipal de Bayeux, em 11 de MAIO de 2021.

~E Ver· ~OrinhO
Presidente J a Secretária
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